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regering gegeven antwoorden 

1586 

Vragen van de leden Dijkhoff en Van Ark (beiden VVD) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over het bericht «Buurt maakt jacht op Amersfoortse 
homo: ik moest kruipend naar huis» (ingezonden 7 maart 2014). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 1 april 
2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Buurt maakt jacht op Amersfoortse homo: ik 
moest kruipend naar huis»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat mensen vanwege hun seksuele 
geaardheid niet veilig op straat en in eigen huis kunnen verblijven en dat er 
direct een oplossing moet komen voor deze problematiek? 

Vraag 3
Hoeveel gelijksoortige gevallen van bedreiging, mishandeling en terroriseren 
omwille van geaardheid vinden jaarlijks in Nederland plaats? Hoe staat het 
met de aangiftebereidheid van slachtoffers? Zijn hier cijfers over beschikbaar? 

Vraag 4
Begrijpt u het onbegrip van de burger over dergelijke terreur? Wat bent u van 
plan te ondernemen om tot een oplossing van deze problematiek te komen? 

Vraag 5
Zijn er wettelijke belemmeringen die adequaat optreden tegen deze vorm van 
terreur voorkomen? 

Vraag 6
Bent u bereid de lokale autoriteiten te ondersteunen bij het oplossen van dit 
probleem? 

1 http://www.rtvutrecht.nl/nieuws/1145847/buurt-maakte-jacht-op-amersfoortse-homo-ik-moest-
kruipend-naar-huis.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Dijkhoff en Van 
Ark (beiden VVD) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht «Buurt maakt jacht op Amersfoortse home: ik moest 
kruipend naar huis» (ingezonden 7 maart 2014) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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